
Протокол № 38 (3-2018) 
засідання Ради Вітрильної федерації України 

19 грудня 2018, 09:00 до 23:00 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
1.ПРО СТВОРЕННЯ ВІДОКРЕМЛЕНИХ ПІДРОЗДІЛІВ ГО «ВІТРИЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ УКРАЇНИ» У 

М.КИЄВІ ТА МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ. 

Згідно з вимогами Головного управління з фізичної культури та спорту м.Києва, для укладення договору про співпрацю,  
з представником ВФУ у регіоні, на 2019 рік необхідно до 22 грудня подати до управління підтвердження Національної 
федерації виду спорту щодо існування відокремленого підрозділу у м. Києві. У разі, якщо договір про співпрацю на 2019 
рік не буде підписано- проведення усіх спортивних заходів з вітрильного спорту у місті Києві знаходитиметься під 
загрозою, а команди міста Києва не будуть відряджатися на юнацькі, юніорські змагання. Подібна ситуація складається і 
у Миколаївській області. 

Президія ВФУ (протокол № 04-2018 від 25.09.18, п.5), розглянула і винесла ухвалу щодо питання про створення 
відокремленого підрозділу ГО ВФУ у м. Києві, яке має відповідати чинному законодавству України і Статуту ВФУ. На 
початку грудня 2018 р у м.Києві, у відповідності до чинного законодавства України, пройшли збори щодо створення 
відокремленого підрозділу. Такі ж збори відбулися у Миколаївський області. Зазначені підрозділи створено згідно з 
«Положенням про відокремлений підрозділ ГО ВФУ», яке було затверджено Радою ВФУ (протокол № 36 (1-2018), від 
24.03.18) 

У зв’язку із стислим терміном подання відповідних документів до Головного управління з фізичної культури та спорту 
м.Києва, прийняття рішення про створення відокремлених підрозділів ГО ВФУ, затвердження Положень про ці 
відокремлені підрозділи та призначення їх голів у місті Києві та Миколаївський області, Президентом ВФУ ініційоване 
проведення Ради ВФУ в інтерактивному режимі в середу, 19-го грудня.  

Для створення Відокремлених підрозділів ГО ВФУ та призначення їх керівників (Голів), членам Ради для 
інтерактивного обговорення і винесення ухвали щодо створення відокремлених підрозділів ГО ВФУ надано протоколи 
зборів членів ГО ВФУ у м. Києві та Миколаївській області, про їх створення.  Також для розгляду членів Ради надані 
Положення про ці відокремлені підрозділи, та подано кандидатури на посади Голів відповідних Відокремлених 
підрозділів ВФУ. Надані документи відповідають вимогам чинного законодавства та Статуту ВФУ. 

Задля дотримання Статутних умов щодо наявності кворуму і можливості винесення ухвали з питання Порядку 
денного в інтерактивному режимі, кожному з 15-ти членів Ради було надіслано електронного листа з приєднаним 
пропонованим ухвали. 

Аби результати голосування з питань порядку денного були доступними всім членам Ради, адреси всіх членів 
Ради, які містяться у рубриці <КОМУ> надісланого електронного листа, мають бути перенесені до рубрики <КОПИЯ> 
листа-відповіді, у якому має бути зазначена позиція члена Ради. 

Особисте голосування членів РАДИ проводилося 19 грудня 2018 р з 9:00 до 23:00.   

Результати надіслані до ВФУ електронною поштою наразі оформлені цим протоколом. 
Член РАДИ, відповідь від якого не надійшла до зазначеного терміну голосування, вважався таким, що не брав 

участь у засіданні. 
Лист було надіслано до наступних членів Ради 

1 Родіон ЛУКА Голова Ради, Президент ВФУ. 
2 Дмитро ШИМКІВ член Ради, Перший Віце-Президент ВФУ 
3 Сергій ПОЛІЩУК член Ради, Віце-Президент ВФУ 
4 Олександр ЗАЙЦЕВ член Ради, Секретар ВФУ 
5 Ігор ГЕЦ ВП ГО ВФУ «ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ» 
6 Геннадій ІЩЕНКО ВП ГО ВФУ «ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ» 
7 Олександр БАЛАНЮК ВП ГО ВФУ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ» 
8 Іван ЮХИМЕНКО ВП ГО ВФУ «КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ» 
9 Альберт КАБАКОВ ВП ГО ВФУ «ВІТРИЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ» 
10 Віталій ВАСИЛЬЄВ ВП ГО ВФУ «ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ» 
11 Юрій СУХОНОС ВП ГО ВФУ «ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ» 
12 Микола МЕЙТА ВП ГО ВФУ «ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ» 
13 Юрій ІЛЬНИЦЬКИЙ ВП ГО ВФУ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ 
14 Мирон ГУМЕНЕЦЬКИЙ ВП ГО ВФУ «ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ» 
15 Олексій НИЖЕГОРОДОВ ВП ГО ВФУ «ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ» 

На обговорення та голосування запропоновано наступне:  
Слухали Питання ПЕРШЕ Порядку денного: 
ПРО СТВОРЕННЯ ВІДОКРЕМЛЕНИХ ПІДРОЗДІЛІВ ГО ВФУ У М.КИЄВІ ТА МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ. 

Для створення Відокремлених підрозділів ВФУ та призначення їх керівників (Голів), членам Ради, в інтерактивному 
режимі для обговорення і винесення ухвали, надано протоколи зборів членів ГО ВФУ у м. Києві та Миколаївській 
області, про їх створення, положення про ці відокремлені підрозділи, та подано кандидатури на посади Голів відповідних 
Відокремлених підрозділів ВФУ. Надані документи відповідають вимогам чинного законодавства та Статуту ВФУ. 

Пропонується: створити Відокремлені підрозділи ГО ВФУ у відповідних адміністративно-територіальних одиницях 

України у вигляді територіальних федерацій без статусу юридичної особи, затвердити надані положення про відповідні 
Відокремлені підрозділи ВФУ, та призначити Голів цих Відокремлених підрозділів ВФУ, а саме 

1.1.  Створити Відокремлені підрозділи ГО ВФУ – у м.Києві та у Миколаївській області, у вигляді територіальних 
федерацій без статусу юридичної особи, затвердити надані положення та призначити Григорія 
Голємбієвського та Леоніда Шумілова відповідно Головами цих Відокремлених підрозділів. 

1.2.  Здійснити державну реєстрацію створених Відокремлених підрозділів ГО ВФУ та доручити Президенту ВФУ 
здійснити усі необхідні дії для проведення державної реєстрації створених Відокремлених підрозділів та 
внесення змін до відомостей про ГО ВФУ, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 



фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, в тому числі до установчих документів з правом 
уповноваження (передоручення) третіх осіб на здійснення відповідних дій. 

1.3.  Призначених Голів ВП ГО ВФУ «КИЇВСЬКА МІСЬКА ВІТРИЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ»: Григорія Голємбієвського та  
ВП ГО ВФУ «МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ» Леоніда Шумілова надалі 
вважати членами Ради ВФУ 

Вчасно, до 23:00 години 19 лютого 2018, листи надійшли від всіх п’ятнадцяти членів Ради з результатами, які 
наведено нижче. Лист від Донецької обласної Федерації вітрильного спорту хоча і було надіслано вчасно, в результатах 
не враховано, оскільки її створення у якості ВП ГО ВФУ віднесено до компетенції Конференції. 

 Член РАДИ  п.1.1  п.1.2 п.1.3 
1 Родіон ЛУКА За За За 
2 Дмитро ШИМКІВ За За За 
3 Сергій ПОЛІЩУК За За За 
4 Олександр ЗАЙЦЕВ За За За 
5 Ігор ГЕЦ За За За 
6 Генадій ІЩЕНКО За За За 
7 Олександр БАЛАНЮК За За За 
8 Іван ЮХИМЕНКО За За За 
9 Альберт КАБАКОВ За За За 
10 Віталій ВАСИЛЬЄВ За За За 
11 Юрій СУХОНОС За За За 
12 Микола МЕЙТА За За За 
13 Юрій ІЛЬНИЦЬКИЙ За За За 
14 Мирон ГУМЕНЕЦЬКИЙ За За За 
15 Олексій НИЖЕГОРОДОВ За За За 

Результати голосування відповідають кількісним вимогам щодо винесення ухвал Ради. 

За результатами голосування в інтерактивному режимі 19 грудня 2018 року 

Пропозиція 
За 

пропозицію 
Проти 

пропозиції 
Утримався 

Не брав 
участі 

1.1.  Створити Відокремлені підрозділи ГО ВФУ у відповідних 
адміністративно-територіальних одиницях України, а саме – у 
м.Києві та у Миколаївській області, у вигляді територіальних 
федерацій без статусу юридичної особи, затвердити надані 
Положення про відповідні Відокремлені підрозділи ГО ВФУ, та 
призначити Григорія Голємбієвського та Леоніда Шумілова 
відповідно Головами цих Відокремлених підрозділів ГО ВФУ 

15 0 0 0 

1.2.  Здійснити державну реєстрацію створених Відокремлених 
підрозділів ГО ВФУ та доручити Президенту ВФУ здійснити усі 
необхідні дії для проведення державної реєстрації створених 
Відокремлених підрозділів, та внесення, змін до відомостей про 
ГО ВФУ, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних 
осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, в 
тому числі до установчих документів з правом уповноваження 
(передоручення) третіх осіб на здійснення відповідних дій. 

15 0 0 0 

1.3.  Призначених Голів ВП ГО ВФУ «КИЇВСЬКА МІСЬКА ВІТРИЛЬНА 
ФЕДЕРАЦІЯ» Григорія Голємбієвського та ВП ГО ВФУ ВП ГО 
ВФУ «МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО 
СПОРТУ» Леоніда Шумілова надалі  вважати членами Ради ВФУ 

15 0 0 0 

Пропозиції ухвалені одноголосно. 

УХВАЛИЛИ: 

1.1.  Створити Відокремлені підрозділи ВФУ у відповідних адміністративно-територіальних одиницях України, а 
саме – у м.Києві та у Миколаївській області, у вигляді територіальних федерацій без статусу юридичної 
особи, затвердити надані Положення про відповідні Відокремлені підрозділи ВФУ, та призначити Григорія 
Голємбієвського та Леоніда Шумілова Головами відповідно Головами цих Відокремлених підрозділів ГО 
ВФУ 

1.2.  Здійснити державну реєстрацію створених Відокремлених підрозділів ВФУ та доручити Президенту ВФУ 
здійснити усі необхідні дії для проведення державної реєстрації створених Відокремлених підрозділів, та  
внесення змін до відомостей про ГО ВФУ, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, в тому числі до установчих документів з правом 
уповноваження (передоручення) третіх осіб на здійснення відповідних дій. 

1.3.  Призначених Голів ВП ГО ВФУ «КИЇВСЬКА МІСЬКА ВІТРИЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ» Григорія Голембієвського та 
ВП ГО ВФУ «МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ» Леоніда Шумілова надалі 
вважати членами Ради ВФУ. 

 

Президент ВФУ 
Родіон Лука 

 

Олександр Зайцев 
Секретар ВФУ 

 


